

# 连霍高速“堵得慌” 司机驾车谨慎行



被堵车辆排成了长龙。

□记者 魏春兴 实习生 白玉 文/图

本报讯 因连霍高速下杨沟大桥维修,加上从310国道绕行而来的车辆较多,近日,连霍高速新安至市区段拥堵现象时有发生。昨日,记者两次从该路段经过,发现车辆排成数公里的长龙,时断时续缓慢前行。

昨日8时许,记者乘车自洛阳站驶上连霍高速,向西前往新安县,行驶大约10公里后,便遭遇堵车,拥堵的车辆走走停停,通行十分缓慢。一些司机跳下车来,焦急地察看前方的情况。一名从洛阳去三门峡的客车司机说,因为310国道施工

工断行,客车只好绕道连霍高速,可近段时间这儿常常发生拥堵。

9时前后,车辆终于又可以慢慢挪动了。采访车通过下杨沟大桥时,记者发现该桥北半幅正在施工,桥面上设有通行警示标志,工作人员站在距桥东端约两公里处,挥动旗子指挥车辆通行。

14时许,记者沿连霍高速返回市区,发现下杨沟大桥以东的北半幅拥堵依旧,等待通行的车辆排有五六公里长,而此时自西向东驶往市区的半幅也发生了拥堵现象。

昨日下午,记者就此事向洛阳高速交警了解情况。一交警称,由于近期连霍高速新安至市区段不

间断养护维修,加上从310国道上绕行而来的车辆较多,导致连霍高速该段出现拥堵现象。为了让车辆尽快通行,交警部门与施工单位进行协调,尽量合理安排,实施半幅维修。除了上路疏导外,根据车流量情况,他们将适时打开中间隔离带,实施半幅双向通行。

据该交警介绍,预计下杨沟大桥下月初维修完毕,届时拥堵现象有望缓解。他提醒司机们眼下通过此路段时谨慎驾驶,缓慢通行。如果您驾驶的是小轿车,可沿310国道行驶至新安县东关桥东侧,然后再沿相应单行道进入新安县城。(相关视频见洛阳网)

## 大蒜身价又疯涨 餐桌上面影难觅 专家:多种蔬菜可替代大蒜

□记者 王蕾

“蒜价最近又开始涨了,现在的大蒜比3月份时还贵。”不少经常去农贸市场买菜的市民在议论这个话题。今年5月中旬新蒜上市后,蒜价最低降至每500克3.5元,可进入7月之后,蒜价再次攀升,如今已涨至每500克7.5元左右,给商家和市民带来不小的影响。

爱吃蒜汁面的市民忍痛割爱,以前免费给食客提供大蒜的烩面馆、饺子馆不再免费供应大蒜,甚至一些火锅店提供的小料蒜泥都减少了分量……

吃大蒜有杀菌效果,特别是一

些肠胃功能不好的人更应该多吃大蒜。不过,现在大蒜这么贵,是否有其他蔬菜可以替代大蒜呢?

第一人民医院的陈大夫说,洋葱、大葱中均含有杀菌力强的蒜辣素,能够起到杀灭人体内真菌的效果,而韭菜中含有的硫化物也具有杀菌消炎作用,这几种蔬菜都可以作为大蒜的替代品。

记者在农贸市场中了解到,目前大葱售价最高为每500克1.5元,韭菜平均售价为每500克1.4元,洋葱平均售价为每500克0.7元,对身价“高贵”的大蒜而言,这几种蔬菜可谓是性价比较高的替代品。

今年高考,洛宁县赵村乡东王村的张淑娟、张园园姐妹俩分别取得558分、528分的好成绩——

## 姐妹卖西瓜 自己挣学费



姐妹俩(左为姐姐)在为顾客称西瓜。

□记者 王学领 通讯员 高文治 冯合理 文/图

“我们乡一个农民家庭的姐妹俩今年双双考上大学。为给家里减轻负担,她俩每天卖西瓜,自己挣学费。”前日下午,洛宁县的杨先生拨打本报热线报料。

昨日上午,我们辗转找到了这对姐妹设在洛宁县赵村乡东王村一路口的西瓜销售点。据介绍,姐姐叫张淑娟,今年18岁,妹妹叫张园园,今年17岁。她俩今年都参加了高考,分别以理科558分、528分的成绩超过了一本、二本录取线。

据了解,姐妹俩在洛宁县城读的高中,其父母年近六旬,常年患病。

“父母为供我们上高中,变卖了家中值钱的东西,我们不能再给父母增加负担。”姐妹俩动情地说。

村民杨晓梅说,这姐妹俩家境困难,得知她们考上大学后,左邻

右舍都想帮帮她们,但被她们谢绝了。她们说,大伙儿都不富裕,她们要靠自己的双手挣学费。

“卖西瓜是挺辛苦的。”妹妹张园园说,她俩自6月下旬开始卖西瓜,每天一大早就骑上三轮车到离村10公里远的县城批发西瓜,拉到村口销售。

据了解,姐妹俩的母亲因事外出,她们的父亲患有严重的高血压,姐妹俩不放心父亲一个人在家,每天外出卖西瓜时总是用三轮车拉上父亲。姐妹俩的行为感动了大家,村委会动员村民们每天把她们拉来的500多斤西瓜都买下。

“卖1斤西瓜能挣一毛钱,平均每天能挣50多元。虽然学费还有很大缺口,但有大家的支持,我们相信再大的困难我们也能挺过去。”姐妹俩乐观地说。

(相关视频见洛阳网)

(线索提供者杨先生获50元券)

## 险! 甲醇罐车路边侧倾

### 交警、消防官兵紧急排险,310国道中断3小时后恢复通行

□特约记者 李书宝 通讯员 刘万龙 文/图

本报讯 昨日,一辆载有29吨甲醇的槽罐车行驶至310国道洛阳上清宫附近时,误入正在改造的路面南半幅后侧倾。交警、消防官兵接报后紧急赶赴现场,经三个小时奋战,最终化险为夷。

当日8时15分,接到报警后,市消防支队西工大队教导员宋俊峰立即带领12名官兵、3辆消防车赶赴现场。东西走向的310国道洛阳上清宫段正在改造,南半幅已经挖低三十余厘米,甲醇槽罐车右侧的一排轮胎掉入道路南半幅,左侧的一排轮胎与地面若即若离,侧倾的车身随时都有可能发生倾覆,一旦翻车,后果不堪设想。

司机惊魂未定地告诉消防官兵,他早上5点多开车经过该路段时,发现只有半幅路可通行,他一不小心将车开进了道路南半幅,但他得以安全脱险。随后,他联系了一辆槽罐车准备倒罐,并赶紧报了警。

在与赶到现场的交警紧急商量后,消防官兵立即制定出处置方案:在通往事发现场的路口设置警戒线,阻止任何无关人员进入现场;倒罐过程中,用开花水枪实施



消防官兵在排除险情。

冷却降温,防止因高温或静电引起甲醇起火发生爆炸。

昨日8时30分,消防官兵开始实施倒罐。由于车体倾斜角度较大,担心意外发生,宋俊峰决定对左侧一排轮胎放气,尽量平衡车体,防止其倾覆。

昨日11时30分,甲醇槽罐车内的29吨甲醇被全部倒出,两辆

罐车开离现场,310国道恢复通行。

**特别推荐** 战士亮剑军事夏令营 开始报名啦  
15838812376 0379-63517126



### 天降暴雨,孟津一小区被淹

昨日,读者赵先生拨打本报热线说,昨日12时多,孟津县城下起了暴雨,短短30分钟,紫东苑小区被淹。

记者于昨日15时35分左右赶到孟津县城,该小区位于县城西南部洛孟连接线旁。小区地面上聚集的雨水已经退去,但一楼楼道和地下室里仍积满了水,居民和小区里的工作人员正在用水泵抽取积水。图为居民的地下室里积满了雨水。

记者 梅占国 摄影报道